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cod. 9988
SALI DA BAGNO

CON PELUCHE ORSO BIANCO cm 15

€ 7.35

Sali 
in bottiglia di vetro

con tappo in sughero
g 300

Peluche cm 15
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cod. 9963
SET SALI DA BAGNO

+ CANDELA GALLEGGIANTE “LIBELLULA”

€ 7.35

Sali 
in bottiglia di vetro

con tappo in sughero
g 300

Candela galleggiante
cm 11x10x4

cod. 9861
SET REGALO 

“VASCA 
DA BAGNO”

€ 9.90
Contiene:

gel doccia ml 210, 
body lotion ml 100,
body scrub ml 50, 

sali da bagno ml 50
e spugna
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cod. 9996
SET DA BAGNO CON CESTINO

€ 6.35
(min. pz. 2)

Guanto doccia,
2 spugne e cestino

cod. 9862
CANDELA GALLEGGIANTE 

“LIBELLULA”
cm 11x10x4

€ 3.33
(min. pz. 3 assortiti)

candele
galleggianti!

cm 11x10x4
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cod. 9916
SET 5 MOLLETTE CHIUDIPACCO
CON CUORE E SCRITTE GLITTER

H cm 7

€ 4.45
((€€0,89 cad.)0,89 cad.)

cod. 9917
PORTACHIAVI TRIDIMENSIONALE IN METALLO

CON SCATOLA REGALO IN TESSUTO E GLITTER

€ 4.90
(min. pz. 3 assortiti)

H cm 7

set 5
mollette
assortite

scatola
regalo

in tessuto

ø cuore
cm 5
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cod. 9961
SET PORTACHIAVI CON SEGNALIBRO IN METALLO

CON APPLICAZIONI RESINATE

€ 7.48
(min. pz. 2)

cod. 9960
CUORE IN PELO
CON BIGLIETTO

ø cm 50

€ 6.48

Retro biglietto
per dediche

ø cm 50
ø cm 25

In metallo

Con scatola
regalo

cod. 9959
CUORE IN PELO
CON BIGLIETTO

ø cm 25

€ 4.95
(min. pz. 2)
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cod. 9958
CUSCINO “BUSTA” PORTA REGALO

IN VELLUTO
CON APPLICAZIONE RESINATA

cm 45x23

€ 6.48
(min. pz. 2)

Tasca con cerniera

utilizzabile anche

come porta regalo

Ali tridimensionali
Con 
applicazione 
resinata

cod. 9945
CUSCINO CON CUORE IN PELUCHE

cm 43x32

€ 7.45
(min. pz. 2 assortiti)cm 43x32

Con cerniera

Con cerniera

Con cuore
in peluche
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cod. 9982
TAZZA IN CERAMICA 
EFFETTO ANTICATO

E PORTACHIAVI PELUCHE H cm 9 
CON CUORE GLITTER

€ 5.75
(min. pz. 3 assortiti)

cod. 9983
BOX 3D IN CARTONE PREGIATO, 
POLISTIROLO SAGOMATO IN 3D

E APPLICAZIONE GLITTER
cm 42x22x5

€ 8.98

Portachiavi
H cm 9

Utilizzabile
anche come porta oggetti,
per esempio cioccolatini

o petali di rosa

cm 42x22x5
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cod. 9964
SET OROLOGIO “QUEEN” 

+ PORTACHIAVI IN METALLO
IN ASTUCCIO REGALO

€ 14.45
(Min. pz 2)

cod. 9965
SET OROLOGIO “BUTTERFLY” 
+ PORTACHIAVI IN METALLO

IN ASTUCCIO REGALO

€ 14.45
(Min. pz 2 assortiti)

Orologio
con cassa e cinturino
in acciaio inossidabile

effetto argentato
con brillantini.
Impermeabile.

Portachiavi cuore
in metallo.

Orologio con cassa in lega di zinco
e cinturino in ecopelle

Portachiavi cuore in metallo e brillantini

Portachiavi cuore in metallo con brillantini
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cod. 9966
SET OROLOGIO “DELUXE” 

+ PORTACHIAVI IN METALLO
IN ASTUCCIO REGALO

€ 14.45
(Min. pz 3 assortiti)

cod. 9967
SET OROLOGIO “CLASSIC 

+ PORTACHIAVI IN METALLO
IN ASTUCCIO REGALO

€ 14.45
(Min. pz 3 assortiti)

Orologio con cassa
in metallo,

cinturino in acciaio
con inseto cuori.

Impermeabile.

Portachiavi cuore 
in metallo

con brillantini.

Orologio con cassa
in lega di zinco

e inserto brillantinato.
Cinturino in ecopelle

Portachiavi cuore
in metallo

con brillantini.
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cod. 9968
SET OROLOGIO “YOUNG” 

+ PENNA IN SCATOLA REGALO

€ 7.90
(Min. pz 3 assortiti)

cod. 9969
SET OROLOGIO  “FASHION”

+ PORTACHIAVI TRIDIMESIONALI
IN METALLO

CON SCATOLA REGALO

€ 9.35
(Min. pz 5 assortiti)

Orologio in metallo 
con strass 
e cinturino 
in silicone

Portachiavi  TRIDIMENSIONALI
in metallo con strass 

Orologio
 in silicone
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Con
confezione

regalo!

cod. 8526
OROLOGIO “LIBERTY”

in silicone

€ 5.90
(min. pz. 5 assortiti)

cod. 9984
OROLOGIO “LIBERTY” 

IN SILICONE CON PELUCHE cm 15

€ 9.90
(min. pz. 2 assortiti)
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cod. 9903
CUORE IN LEGNO 
DA APPENDERE

CON MESSAGGIO
ø cm 10

€ 2.45
(min. pz. 6 assortiti)

cod. 9992
OROLOGIO CD DA TAVOLO

CON SCRITTE BRILLANTINATE
Ø cm 12

€ 4.90
(min. pz. 2 assortiti)

In legno

ø cm 10

ø cm 12
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cod. 9933
ROSA LED IN TESSUTO CON CUORE E BIGLIETTO

€ 1.98
(min. pz.6)

cod. 9937
ESPOSITORE 
24 ROSE LED 
IN TESSUTO
CON CUORE 
E BIGLIETTO

€ 42.72
(€ 1,78 cad.)

Dimensione
reale

CON LED

Con biglietto

24 ROSE LED
CON BIGLIETTO
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cod. 9883
CUORE MAGNETE
CON BIGLIETTO

CALAMITATO cm 8x13

€ 1.48
(min. pz. 24 

CON ESPOSITORE)

Tridimensionale

Dimensione
reale

Biglietto
calamitato!

Con ESPOSITORE

con biadesivo 
sul retro

ideale come
decorazione

per confezioni 
regalo

Retro

cod. 9915
LAVAGNETTA MESSAGGIO

DA PERSONALIZZARE
CON GESSETTO

O CON MESSAGGIO ADESIVO
IN DOTAZIONE

cm 7x5

€ 1.59
(min. pz. 6 assortiti)

cm 7x5



28 29

cod. 9925
SVEGLIA CUORE

ø cm 10

€ 4.90
(min. pz. 3 assortiti)

H cm 10

Dimensione reale

cod. 9931
SVEGLIA EASY CON GLITTER

ø cm 10

€ 3.90
(min. pz. 3 assortiti)

H cm 10
Con glitter



30 3130

cod. 9819
CONFEZIONE “REGAL”

contiene portachiavi
tridimensionali

in metallo e penna

€ 7.45
(min. pz. 3 assortiti)

Non contiene
nikel

Dimensione reale

PORTACHIAVI 
TRIDIMENSIONALE

GATTO 
SMALTATO

PORTACHIAVI TRIDIMENSIONALE
BARBONCINO
CON STRASS

PORTACHIAVI TRIDIMENSIONALE
PAPERELLA

CON STRASS

Non contiene
nikel
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cod. 3003
FASCIA

€ 3.65
(min. pz 3 assortiti)

cod. 2307
COCCARDINA

€ 1.98
(min. pz 4 assortiti)

2
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cod. 9993
PENNA + PORTACHIAVI

TRIDIMENSIONALE 
IN CONFEZIONE 

REGALO

€ 4.90
(min. pz. 3 assortiti)

cod. 9997
Ø cm 8

€ 1.98
(min. pz. 2)

cod. 9998
Ø cm 10

€ 2.48
(min. pz. 2)

cod. 9999
Ø cm 12

€ 2.98
(min. pz. 2)

CUORE IN LEGNO E CERAMICA DA TAVOLO 
CON APPLICAZIONI GLITTER

Penna
+ Portachiavi

tridimensionale

H cm 8

H cm 10

H cm 12
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cod. 9957
PORTACHIAVI IN ACCIAIO

CON APPLICAZIONE RESINATA

€ 3.85
(min. pz. 3 assortiti)

Sacchetto
regalo

in velluto
con glitter

cod. 9922
PORTACHIAVI CUORE IN LEGNO

BORDATO IN METALLO
H cm 9

€ 2.48
(min. pz. 6 assortiti)

con bordo
in metallo

Sacchetto
regalo

in velluto
con glitter
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cod. 9880
PORTACHIAVI IN METALLO

TAPPO APRIBOTTIGLIE
APPLICAZIONE RESINATA
E SACCHETTO REGALO

ø cm 4
spessore mm8

€ 3.58
(min. pz. 4 assortiti)

ø cm 4
spessore

mm 8

IN METALLO

Applicazione
resinata

Sacchetto
regalo

in velluto
con glitter

cod. 7403
PORTACHIAVI CUORE IN METALLO

TRIDIMENSIONALI 
CON  CAMPANELLINO
E SACCHETTO REGALO
IN VELLUTO E GLITTER

€ 3.48
(min. pz. 3 assortiti)

Con campanellino

TRIDIMENSIONALI

Sacchetto
regalo

in velluto
con glitter



40 41

PORTACHIAVI TRIDIMENSIONALI IN METALLO PORTACHIAVI TRIDIMENSIONALI IN METALLO 
CON SCATOLA REGALOCON SCATOLA REGALO

€ 3.88
(min. pz.3 per modello)

7394

7395

7620

IN 
METALLO

Con scatola
regalo

Con scatola
regalo

Con 
scatola
regalo

Funziona con 3 pile ministilo (non incluse)

cod. 9847
TABLE LAMP “MAMMA” 

H cm 19
CON APPLICAZIONI GLITTER

€ 7.85
(Min. pz 2 assortiti)

Luce bianca fissa o 5 luci colorate a rotazione

H cm 19

Con 
applicazioni

glitter

Retro
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cod. 9926
FIORE DONDOLINO 

CON APPLICAZIONI GLITTER
H cm 12

€ 1.48
(min. pz. 6 assortiti)

Funziona 
ad energia solare
e colpito dalla luce
muove lo stelo
 e le foglie dondolano
(non necessita di batterie:
funziona con
mini-pannello solare)

H cm 12

cod. 9901
CASSETTIERA IN LEGNO 
DA TAVOLO O DA PARETE
cm 30x32 - spessore cm 8

€ 7.48

Con 
applicazioni

glitter

In legno

cm 30x32x8
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cod. 9940
ALBUM FOTO 

RIVESTITO 
DI MORBIDO TESSUTO

CON APPLICAZIONI 
GLITTER

cm 23,5x31

€ 9.90

cm 23,5x31

Con 
applicazioni

glitter

30 PAGINE

cod. 9821
CUSCINO TONDO

ø cm 45
€ 5.90

(min. pz. 2 assortiti)

ø cm 45
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cod. 9981
PORTAFOTO IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER

cm 13x17

€ 2.88
(min. pz. 2 assortiti)

cod. 9985
PORTACHIAVI PELUCHE cm 9 IN SCATOLA REGALO

 € 4.90
(min. pz. 3 assortiti)

in MDF

e Glitter

cm 13x17

Portachiavi
H cm 9
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cod. 9975 cm 23x27  € 3.98
(min. pz. 2 assortiti)cod. 9973 cm 13x17  € 2.88

(min. pz. 4 assortiti)

cod. 9974 cm 16x20  € 3.38
(min. pz. 4 assortiti)

PORTAFOTO IN MDF FIBRA DI LEGNO E GLITTER

in MDF

e Glitter

in MDF

e Glitter

cm 23x27

cm 16x20

cm 13x17
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CON APPLICAZIONE CUORE IN LEGNO
cod. 9978 cm 23x27

€ 5.95
(min. pz. 3 assortiti)

cod. 9976 cm 13x17  € 2.88
(min. pz. 3)

cod. 9977 cm 16x20  € 3.38
(min. pz. 3)

PORTAFOTO IN MDF FIBRA DI LEGNO PORTAFOTO IN MDF FIBRA DI LEGNO

in MDF

in MDF

con cuore

in legno

cm 23x27

cm 13x17

cm 16x20
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cod. 9919
PORTAFOTO IN LEGNO 

CON DECORAZIONE VASETTO
E APPLICAZIONI IN LEGNO

cm 17x23

€ 7.48
(min. pz. 2)

cm 17x23

In legno

cod. 9904
PORTAFOTO DA TAVOLO E DA PARETE

CON LAVAGNETTA MESSAGGIO
cm 16x21

€ 4.93
(min. pz. 3)

Da tavolo
e da parete

cm 16x21
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Cm 11Cm 11 Cm 14Cm 14 Cm 17Cm 17

cod. 9920
SET 3 PORTAFOTO 

DA PARETE E DA TAVOLO
cm 11/14/17

€ 8.85
(min. 2 set)

cod. 9924
PORTAFOTO IN LEGNO 
CON DOPPIO VETRO

PER FOTO SU DUE LATI
cm 13x19x4

€ 6.45
(min. pz 2)

Con applicazioni
resinate
e glitter

Inseribili
uno nell’altro

Set 3 pezzi

Doppio
vetro

Possibilità di 
mettere foto

sui 2 lati

cm 13,x19x4
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cod. 9899
PORTAFOTO QUADRUPLO

IN LEGNO E GLITTER DA PARETE
cm 26X37X2,5

€ 7.48
(min. pz. 2 assortiti)

cm 26x37x2,5

In legno
e glitter

cod. 9882
PORTAFOTO IN LEGNO 

DA TAVOLO E DA PARETE
“MAGIC MOMENT”

CON APPLICAZIONI GLITTER
cm 26x21x1,5

€ 7.45
(min. pz. 2 assortiti)

Con scatola
regalo!

cm 26x21x1,5

Da tavolo
e da parete

Retro
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cod. 9908
PORTAFOTO IN LEGNO E GLITTER

DA TAVOLO E DA PARETE
cm 12x17

€ 5.88
(min. pz. 4)

cm 12x17

In legno
e glitter

cod. 9951
PORTAFOTO IN LEGNO 

DA TAVOLO E DA PARETE
CON APPLICAZIONE RESINATA

cm 14x19x1,5

€ 5.88
(min. pz. 3 assortiti)

In legno

Con 
applicazione

resinata

cm 14x19x1,5
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cod. 9806
CUSCINO 

cm 80x40
€ 7.90

(min. pz. 4 assortiti)

con cerniera

cm 80x40

cod. 9955
CUSCINO

cm 46x46
€ 5.90

(min. pz. 3 assortiti)

cm 46x46

Retro rosa



63

cod. 9820
CUSCINO

cm 46x46
€ 5.90

(min. pz. 4 
assortiti)

Rinnovati
nella grafica

e nelle
dimensioni!

cm 46x46
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cod. 9989
CALICE CON SCRITTE 

BRILLANTINATE
CON SCATOLA REGALO 

IN METALLO

€ 6.75
(min. pz. 2 assortiti)

cod. 9986
FLUTE

€ 3.95
(min. pz. 2 assortiti)

Scatola 
regalo 

in metallo

Con scatola
regalo
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cod. 9994
FLUTE CON SCRITTE 

BRILLANTINATE
IN SCATOLA REGALO

€ 6.75
(min. pz. 2 assortiti)

Scatola 
regalo 

cod. 9990
FLUTE CON SCRITTE 

BRILLANTINATE

€ 4.75
(min. pz. 2 assortiti)

Con scatola
regalo
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cod. 9979 
GREMBIULE

€ 5.75
(min. pz. 3 assortiti)

cod. 9987 
CONFEZIONE REGALO 

FLUTE + BOTTIGLIA PROSECCHINO 
cl 20 (piena)

€ 7.35
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cod. 9865
APRIBOTTIGLIE DA PARETE IN LEGNO

SOGGETTI FRUTTA
cm 13x19

€ 4.88
(min. pz. 6 assortiti)

cm 13x19

cod. 9942
ANTIPASTIERA IN PORCELLANA 3 SCOMPARTI

cm 24x8xH cm 3,3

€ 3.75
(min. pz. 3)cm 24x8

in porcellana
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cod. 9875
APRIBOTTIGLIE IN METALLO DA PARETE

ø cm 22 - spessore cm 4,5

€ 6.48
(min. pz. 3 assortiti)

cod. 9876
APRIBOTTIGLIE DA PARETE IN LEGNO

CON BOTTONE MAGNETICO
cm 10xH30

€ 6.38
(min. pz. 3 assortiti)

ø cm 22

cm 10xH30Spessore 
cm 4,5

in legno

in metallo

Bottone
magnetico

raccogli tappi
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cod. 9991 
SET 2 TAZZINE DA CAFFE’ IN VETRO

CON SCRITTE BRILLANTINATE

€ 6.45
(min. 2 set)

cod. 9995 
ESPOSITORE 9 TAZZINE 

DA CAFFE’ IN VETRO 
CON SCRITTE BRILLANTINATE

€ 26.82
(€ 2,98 cad.)

In vetro In vetro

Con 
scatola
regalo
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cod. 2095 TAZZA MUG € 4.48
(min. pz. 6 assortiti)

Con 
scatola
regalo!

Con 
scatola
regalo!
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cod. 2096 GREMBIULE

€ 5.75
(min. pz. 4 assortiti)

cod. 9928
BORSA NYLON cm 43x35x14

CON POCHETTE 
E APPLICAZIONI GLITTER

€ 3.75
(min. pz. 3 assortiti)

cm 43x35x14

Con pochette
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cod. 6482
TAZZA IN VETRO 
CON COPERCHIO 

IN LEGNO
SOGGETTI FRUTTA

H cm 11

€ 4.95
(min. pz. 6 assortiti)

AnanasAnanas

FragolaFragola

LimoneLimone

Il coperchio
in legno,

oltre a favorire
una migliore

infusione,
funge anche da

sottotazza
Con scatola regalo

H cm 11

H cm 11
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cod. 9866
SET 2 TAZZE 
IN CERAMICA

ml 150

€ 4.35
(min. 3 set

colori assortiti)

cod. 7516
SET 2 TAZZE 
IN CERAMICA

EFFETTO ANTICATO
ml 150

€ 4.92
(min. 3 set

colori assortiti)

3 colori assortiti3 colori assortiti

Set 2 tazze!

Con scatola regalo

Con scatola 
regalo

EFFETTO ANTICATO

Set 2 tazze!
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cod. 9878
PORTASPEZIE MAGNETICO 

IN METALLO
ø cm 6 - H cm 5

€ 2.25
(min. pz 4)

ø cm 6-H cm 5

Magnetici!

cod. 9827
DISCO ORARIO MULTIUSO

dotato di:
3 gettoni per carrello supermercato,

spatola toglighiaccio
e gomma asciugavetro

€ 2,98
(min. pz. 3 assortiti)
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cod. 9874
SEGNALIBRO IN METALLO

CON APPLICAZIONE RESINATA
cm 6,5

€ 2.95
(min. pz. 3)

Con scatola
regalo

cm 6,5

cod. 9832
BOOK NOTES CON ELASTICO
E APPLICAZIONE RESINATA

cm 9,5x14

€ 3.50
(min. pz. 4 assortiti)

cm 9,5x14
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cod. 2315
PANNELLO MEMORY IN LEGNO

DA PARETE E DA TAVOLO 
cm 13x17

CON BLOCCHETTO APPUNTI 
cm 11,5x8

€ 3.48
(min. pz. 4)

cm 13x17

cod. 2329
CLIP IN LEGNO CON MESSAGGIO

cm 7x5

€ 1.59
(min. pz. 18 assortiti)

Cartella
18 pezzi
assortiti

cm 7x5

con clip
ideale come

chiudi pacco

da parete

e da tavolo
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cod. 9858
CUSCINO
cm 40x40

€ 5.90
(min. pz. 6)

cm 40x40

cod. 2355
STROFINACCIO
IN MICROFIBRA

cm 35x50

€ 3.88
(min. pz. 4 assortiti)

In microfibra

cm 35x50
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cod. 9879
MEDAGLIA

in robusta lega di zinco
diam. cm 8

spessore mm 2,5

€ 2,98
(min. pz. 4)

Dimensione
reale

Ideale anche
per confezionare
e rendere unico

un qualsiasi
regalo
per la

“Festa della Mamma”

cod. 2004
TROFEO
H cm 29

€ 4.78
(min. pz. 3)

cod. 9881
MINI TROFEO
H cm 15,5

€ 3.28
(min. pz. 6)

H cm 29

Dimensione
reale

H cm 15,5
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cod. 7167
MINI COPPA H cm 14

€ 3.93
(min. pz. 4)

cod. 3530
COPPA h cm 24

CON PERGAMENA
base pesante

€ 4.88
(min. pz. 2)

H cm 14

Con
pergamena

personalizzabile

H cm 24
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cm 35x50

cod. 9980
LOCANDINA cm 35x50

€ 2.88
(min. pz. 3
assortite)

cod. 9914
MINI COPPA IN POLIRESINA

CON GLITTER E PERGAMENA
DA PERSONALIZZARE

H cm 9

€ 2.73
(min. pz. 12 assortiti)

in poliresina

Pergamena
da personalizzareH cm 9



98 99

cod. 9956
TARGA MESSAGGIO

€ 5.88
(min. pz. 4 assortite)

cod. 2359
TARGA GLITTER

€ 6.75
(min. pz. 2 assortite)
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cod. 9902
CUORE IN CERAMICA 

ø cm 10
da tavolo o da parete

€ 4.38
(min. pz. 4)

ø cm 10

Con scatola
regalo

In ceramica

cod. 9911
CUORE IN CERAMICA ø cm 10

da tavolo o da parete
con glitter

€ 4.38
(min. pz. 4 assortiti)

ø cm 10

Con scatola
regalo

In ceramica
e glitter
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cod. 9801
LIBRETTO IN RESINA cm 15x10

con messaggio inciso
e decorazioni in rilievo

€ 3.80
(min. pz 4 assortiti)

cm 15x10

cod. 9869
SHOPPER RICHIUDIBILE 

IN POLIESTERE
chiusa: cm 6x12
aperta: cm 32x43

€ 1.95
(min. pz. 18 assortiti)

Aperta: cm 32x43

Con 
comodo
gancio

Chiusa:
cm 6x12






